

# 驾车斑马线未礼让行人遭对方扔矿泉水瓶砸车玻璃 “路怒”司机竟加速开车撞伤3人

共赔偿被害人27.8万元;构成故意伤害罪,被海口美兰区法院判处有期徒刑9个月

□实习记者 吴佳穗 记者 罗晓宁  
通讯员 王倩

本报讯 男子黄某川驾车斑马线未礼让行人,遭行人扔矿泉水瓶砸汽车前挡风玻璃。恼怒的黄某川竟加速开车撞向行人。近日,海口美兰区法院依法审理了该案。被告人黄某川犯故意伤害罪,被判处有期徒刑九个月。

2018年9月9日凌晨4时许,黄某川驾

驶琼A1×××3号汽车行驶至海口美兰区南宝路与椰林路交叉路口人行横道时未礼让行人,与正在通过人行横道的行人李某、邢某、丘某、黄某差点头相撞,双方因此发生口角。之后,黄某川向后倒车准备驶离现场,邢某拿1瓶矿泉水砸向琼A1×××3号汽车的前挡风玻璃。被激怒的黄某川竟向前加速开车撞向邢某等人。

邢某被撞倒在地昏迷不醒,李某、黄某亦被撞伤。黄某川第二次开车撞向李某等人

时,被李某等人躲开。双方对峙几分钟后,黄某川驾车逃离现场。

经鉴定,被害人邢某伤致右侧第1-2、8-11肋骨、左侧第1-3肋骨骨折,纵膈气肿,该损伤构成轻伤一级;伤致T1椎体右侧横突骨折,左侧肩胛骨肩峰骨折,右锁骨肩峰端骨折,左侧气胸,右膝部缝合瘢痕累计长度达21.5厘米,该损伤构成轻伤二级。

2018年9月9日,民警在海口美兰区万华路查扣到琼A1×××3号汽车,并电

话联系黄某川,但黄某川未接电话。民警随即将涉案车辆被查封的情况告知黄某川的家属。当日14时许,黄某川到公安机关投案。案发后,黄某川的家属赔偿了被害人邢某、李某、丘某、黄某等人的损失共计人民币278000元,被害人邢某对黄某川表示谅解。

海口美兰区法院认为,被告人黄某川故意伤害他人身体,致一人轻伤,其行为已构成故意伤害罪,故依法作出上述判决。

海口市公安局琼山分局飞鹰大队队员练就“火眼金睛”

## 凭监控视频里的“背影和走路姿势”抓获2盗窃嫌犯



抓获的盗窃手机嫌疑人(警方供图)



抓获的“摸下巴”嫌疑人(警方供图)

□记者 畅凯

本报讯 凭借模糊的监控录像,海口市公安局琼山分局飞鹰大队队员先后抓获两名嫌疑人。10月20日,依靠一段“摸下巴”的视频,飞鹰队员抓获一名盗窃手机嫌疑人,追回赃款1740元。10月25日,依靠一个背影,飞鹰队员抓获另一名涉嫌当街盗窃手机的嫌疑人。目前两名嫌疑人已被移交忠介派出所进一步调查处理。

10月20日中午,一名男子在海口琼山区中山北路金六福珠宝店附近徘徊,并不时将目光投向店内。该男子趁珠宝店内员工注意力不集中之机,将路边电动车储物盒中的手机盗走。直到该男子离开后,珠宝店工作人员才发现,原来被盗手机系珠宝店工作人员的手机。珠宝店员工随即打电话报警。

接警后,飞鹰队员立即来到该珠宝店了解情况,并调取了监控视频。飞鹰队员根据

嫌疑人的背影、走路姿势等,初步锁定嫌疑人危某。针对嫌疑人的体貌特征,飞鹰队员立即在金六福珠宝附近展开调查。根据群众反映,该嫌疑人经常在府城三角公园至南北水果市场一带出现。随后,飞鹰队员布置警力加强了对这一带的盯防。

10月25日上午,飞鹰队员在府城中学附近发现一名男子的背影与监控视频里的嫌疑人非常相似,经进一步确认,该男子正是盗窃手机嫌疑人。飞鹰队员当即采取行动,成功地将其抓捕。

10月20日,飞鹰队员对一起盗窃案件展开调查的过程中,调取视频发现,嫌疑人有一习惯性动作,在行走时会不时“摸下巴”。飞鹰队员依靠该视频,成功将盗窃嫌疑人抓获,追回赃款1740元。



扫码看视频

## 采购不符合食品安全标准的大米做米粉

临高县博厚容清米粉加工厂被没收93包大米、罚款5000元

□记者 韩建东

本报讯 临高县博厚容清米粉加工厂采购原料大米时,没有查看大米合格证,也没有开具发票。该米粉加工厂因采购不符合食品安全标准的大米做米粉,被临高县市场监督管理局处以没收违法所得340元、没收不符合食品安全标准的大米93

包、罚款5000元处罚。

7月15日,临高县市场监督管理局执法人员对博厚容清米粉加工厂进行监督抽样检查,在该加工厂存储间发现93包大米,生产厂家为澄迈山沟香农产品工贸有限公司,保质期为6个月,生产日期模糊不清。当事人现场无法提供涉案大米的相关合格证明和进货票据。该局执法人员现场下达《实施行政

强制措施决定书》和《责令改正通知书》,并对涉案的93包大米进行现场查封。

经查明,当事人于2019年7月6日从澄迈山沟香农产品工贸有限公司采购涉案大米共95包,25KG/包,购进价格为100元/包,当事人在购进时未验供货者的许可证和产品合格证明。临高县市场监管局经调查,依法对该加工厂作出上述处罚。

## 怀疑女友与别的男人有染 男子当街砍伤“情敌”

□记者 沈丽焕 通讯员 陈博

本报讯 10月28日10时许,文昌动车站派出所在该站附近成功抓获涉嫌故意伤害罪被海口警方列为网上在逃人员的王某(男,20岁,琼中人)。

2017年9月的一天,王某怀疑女友与一男子有染。王某后通过朋友得知该男子在海口某街道附近活动,于是携带菜刀在该街道附近蹲守。王某乘该男子不备将其砍伤,随后逃离现场。经鉴定,该男子的伤情为轻伤二级。

## “幸福三亚·微婚礼”产业联盟 在三亚成立

□记者 沈丽焕

本报讯 10月29日,三亚举行“天大喜事·幸福三亚·微婚礼”产业峰会。峰会上,“幸福三亚·微婚礼”产业联盟成立,同时推出“幸福三亚·微婚礼”产品,进一步促进三亚婚庆旅游消费。

“微婚礼”顾名思义是指参与人数少、流程简约但个性时尚的微型婚礼。据介绍,“幸福三亚·微婚礼”产业联盟包括酒店、婚拍机构、婚庆策划公司、游艇企业、旅游景区、旅行社等企业和组织,通过整合婚庆产业链资源,打造“幸福三亚”城市新名片,共同推进三亚旅游产业消费升级。

## 体验“天然氧吧”:11月9日来海南电视台

近日,搭载双向流换气核心技术的格力风无界新风空调在海南隆重上市。这是将空调、新风系统和空气净化器三合一的跨时代产品。

“这空调跟普通空调不同,它创新使用双向流新风换气系统,通过鲜氧、净化、控温实现室内空气多维换新,在自己家就能呼吸新鲜空气。这个系统还会模拟人体呼吸,引入室外新风并通过内置HEPA滤网多重过滤室外污染物,带来清新空气,同时将室内原有质量较差的

空气排出室外。”

格力电器海南公司经营部曹柳欣表示:格力空调正在瞄准与老百姓日常生活息息相关的空气质量问题,新产品将满足空调消费升级之后健康加舒适的双重需求。

这款产品分为挂机和柜机,将于11月9日在海南广播电视总台“格力电器工厂巡展”活动现场上样展销。新品上市,钜惠来袭。活动现场买风无界挂机送499元IH电饭煲,买风无界柜机送1099

元IH康煲,组合购买送对开门冰箱。

据介绍,格力工厂巡展是格力全国标志性活动,因为工厂价直销,总部操盘,没有中间环节,价格一步到位,把优质产品和服务,“送货上门”,是购买家电的好时机,一年仅此一次,实实在在让利给消费者。11月1日,老城站将在老城迎宾楼开抢;11月2日,巡展活动将分别在文昌公园、儋州鼎尚广场开抢;11月9日-10日将在海南电视台开抢;11月10日在琼海昌隆酒店开抢。(广告)